

来源：【丽水日报报业传媒集团】

1月3日至4日，2023年伊始，省委常委、宣传部部长王纲赴丽水乡村、经济开发区、重点企业、文博场所开展“大走访大调研大服务大解题”活动。

宣平溪清澈见底，雾气氤氲，白鹭漫飞，深冬时节的联城街道港口村别有韵味。1月3日，王纲先后来到港口村文化礼堂、颜氏文化小广场、渔家农家乐等地了解乡村振兴、文旅融合发展情况，与当地干部、村民就大家关心的问题深入沟通，勉励村干部带领村民用好生态优势、绿色资源，把村庄建设成为文旅融合发展样板村。

丽水摄影博物馆是中国第一家由政府投资创建、规范化运作的摄影专业博物馆。王纲考察了摄影历史文化、产业发展情况，详细了解丽水摄影文化中心、国际摄影名城建设情况。他指出，丽水作为摄影之乡，要进一步凸显摄影标识度，明确丽水国际摄影名城建设总体目标，打造丽水版“新天地”，为年轻人留住生活美学空间，不断提升城市文明程度和人民幸福感。

浙江维康药业股份有限公司是一家集医药研发、生产、销售于一体的国家高新技术企业。王纲考察了健康医药产业发展现状，以及中药博物馆建设、中药文化传承创新情况，与企业负责人面对面沟通，了解企业发展存在的困难和诉求。

“能耗指标局限，让企业放不开手脚。”“高层次人才、高精尖项目短缺，制约了经开区的发展。”“人才政策需要及时更新。”在随后召开的座谈会上，丽水经开区管委会相关负责人、企业负责人、餐饮行业代表、文创民宿业主、村监会主任畅所欲言，王纲不时向大家询问，并记录下当前的困难和建议。他强调，产业发展需要广大企业和各类市场主体的创新创业，也离不开各级党委政府的创新服务和政策推动，越是面临困难时越要坚定信心、越要政企携手、克难攻坚，需要政府做的要努力去推进，需要企业干的要全力做好，在多目标平衡中找到最优解决方案，合力推动丽水成为包容开放、充满活力、产业繁兴、秩序井然的美丽城市。企业家和广大创业者要遵循市场规律、尊重现实条件，树立长远眼光、增强机遇意识，用供给满足需求、用创造补齐短板、用创新占领市场，顺势而为、扬长避短、专注主业，不断放大现实优势、形成比较优势、创造竞争优势。

缙云保留了数以千计的采石遗迹“岩宕”。2021年，缙云将其中9个具有代表性的“岩宕”活化利用，成为极具辨识度的旅游资源。1月4日，王纲在考察相关情况时，对当地将采石遗址蝶变为“文化空间”的创新做法表示充分肯定。

浙江华洋赛车股份有限公司是一家专业从事非道路越野摩托车自主研发、生产和销售的高新技术企业。王纲深入了解了产品制造和企业生产经营情况，并听取有关意见建议。他指出，企业要在继续保持平稳发展的同时，进一步促进品牌与文旅深度

融合，不断催生新业态、满足新需求，为文旅产业高质量发展增加新元素新动能。

市委常委、宣传部部长李一波陪同调研并参加座谈。

本文来自【丽水日报报业传媒集团】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jrtd